
第１０回門真市中学生議会
昨日（２８日・日）の午前中、「第１０回

門真市中学生議会」が門真市役所内の市

議会本会議場において開催され、市内の各

中学校から代表の生徒１８名が参加しまし

た。四中からは○○○○さん（２-１）、○○

○○さん（２-３）、○○○○さん（２-３）が

代表として参加してくれました。ちなみに男

子の参加は○○さん一人だけでした。珍しい

ことですね。

門真市中学生議会とは、各中学校の代表生徒が一日市会議員（中学生議員）になり、宮本

一孝門真市長に対し、「門真市をこんなまちにしていきたい」「門真市をより良いまちにするため

に、こんなところを改善してほしい」「こんな取り組みをしてほしい」などと質問や要望を伝え、そ

れに対して市長が自ら丁寧に回答してくださるものです。いわゆる模擬市議会ですね。会場も門

真市役所内にある市議会の本物の会議場を使用します。本来なら２年に１回開催されるものな

のですが、コロナ禍のため４年ぶりの開催となりました。事前に２回の学習会とリハーサルを経

て、昨日の本番を迎えました。

宮本市長、大倉基文市議会議長のあいさつのあと、中学生議員の自己紹介と続き、議事に入

りました。各中学校の議題（質問・要望）の概要は以下のとおりです。

【第二中学校】

・市の魅力等の情報発信の仕方について（ＳＮＳ，YouTube等）

・授業の進め方について（自由進度学習、講義型学習のメリット・デメリット等）

【第三中学校】

・人口の減少を防ぐための学力向上策としての読書活動について

・道路や公園のゴミのポイ捨てについて

【第四中学校】

・歩道や道路の整備について（安全性等）

・公園の治安悪化対策について（落書きの放置等）

・ボール遊びができる公園の整備について

・水路の水質改善について（砂子水路の整備等）

【第五中学校】

・体育館へのエアコン設置について

・視覚障がい者のための点字の活用の促進について

【第七中学校】

・楽しく学校生活が送れるよう学生ボランティアの活用について

・ムクドリの被害対策について（特に古川橋駅前）

【門真はすはな中学校】

・マイナンバーカードを活用した行政手続きについて

・不正な使用を防ぐための情報セキュリティ対策について

・地域のゴミを減らすために市が行っている施策について

・市民のゴミに対する意識を変えるための取り組みについて

宮本市長だけでなく、副市長、市役所の幹部（部長、次長）、教育委員会の関係者も出席し、

厳粛な、緊張感漂う雰囲気の中で行われました。市議会議員の方々、保護者や各校の校長先

生、生徒会担当の先生方も傍聴席で見守る中、すべての中学生がハキハキと発言し、とても良

かったです。○○さん、○○さん、○○さん、本当にお疲れ様でした。素晴らしい経験ができまし

たね。これをきっかけに、市政（政治）に興味を持ってくれれば嬉しいです。今回の取り組みをま

た「生徒会だより」でも発信してくださいね。

３年生はいきなりの実力テスト、お疲れ様でした。どうでしたか。難しかったですか。夏休み

が終わったばかりで、まだ頭も体も切り替わっていないかもしれませんが、規則正しい生活リズ

ムを取り戻していきましょう。

ここ数日、朝夕は気温も下がり、過ごしやすくなってきました。夜になると虫の鳴き声も聞こえ

てきます。日中も日陰に入ると、かなり暑さもしのげます。少しずつ秋が近づいてきているようで

す。でも、体育の授業や運動クラブ等、暑さ対策も油断せずにやっていきましょう。

【９月の主な予定】

・１日（木） 専門委員会（前期最終） ・２1日（水） 不審者対応訓練（職員）

・２日（金） 評議会 ・2２日（木） 中間テスト１週間前

・６日（火） ３年生大阪府チャレンジテスト 生徒会執行部選挙

・８日（木） ３年生修学旅行（～１０日） ・2６日（月） テスト学習会（６限）

・１２日（月） ３年生代休 ・22日（土） 放課後学習会

・１４日（水） 研究授業（畑中ｔ） ・2９日（木） 中間テスト

・1６日（金） ＰＴＡ運営委員会 ・３０日（金） 中間テスト
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